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Új vezető a BMW Group Magyarországnál 

Mala Ferenc a BMW i almárkáért felelős menedzser 

 

November 1-jétől kezdődően Mala Ferenc (32) látja el egy újonnan létrehozott pozícióban 

a BMW i almárka menedzsmentjét a BMW Group Magyarországnál. A szakember feladata 

lesz a BMW i modellek értékesítésének és marketing feladatainak irányítása a hazai piacon. 

A munkakör elindulása egybeesik a BMW i modellek itthoni bevezetésével, mely tovább 

erősítheti a márka pozícióit Magyarországon is. 

Mala Ferenc több mint 10 éves tapasztalattal rendelkezik az autófinanszírozás területén, 

ebből az utolsó 7 évet a BMW szervezetén belül töltött el vezetőként. Kezdetben ügyfél-

finanszírozási területen ő képviselte a BMW Financial Services részlegét hazánkban, majd 

2012-től a BMW Austria Bank munkatársaként márkakereskedői finanszírozási vezetőként 

Magyarországért és a kelet-ausztriai Régióért felelt. Szabadidejében szívesen kerékpározik, 

de kedveli a téli sportokat is. 

„Mala Ferenc személyében kiváló szakemberrel és tapasztalt BMW-s kollégával bővül a 

csapatunk, így a BMW ezen lépésével is tovább erősíti elkötelezettségét a hosszú távú 

fenntarthatóság és a prémium színvonalú egyéni közlekedés jövője iránt.”- nyilatkozta 

Baudouin Denis, a BMW Group Magyarország ügyvezető igazgatója. 

** 

 

További információ: 

Salgó András, vállalati kommunikációs menedzser 

Tel.: +36 29 555 115; e-mail: Andras.Salgo@bmw.hu  

A BMW Group magyar nyelvű sajtóoldala a következő címen érhető el: 

www.press.bmwgroup.com/pressclub/p/hu/startpage.html 

 A BMW Group 

A BMW Group a világ egyik legsikeresebb autó és motorkerékpár-gyártó vállalata, a BMW a MINI és a Rolls-
Royce márkák tulajdonosa. Világcégként a BMW Group 13 országban 28 gyárat üzemeltet, termékeit pedig 
értékesítési hálózatán keresztül a világ több mint 140 országában forgalmazza. 
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A világszerte kb. 100 000 alkalmazottat foglalkoztató BMW Group globális értékesítési volumene a 2013-as 
évben meghaladta az 1,963 millió személygépkocsit és a 115 000 motorkerékpárt, összbevétele elérte a 76,85 
milliárd eurót. 

A BMW Group sikerét hosszútávú gondolkodással és felelős működéssel alapozta meg. A vállalat 
stratégiájának alapvető része a környezetvédelmi szempontból és szociálisan is fenntartható értéklánc, a 
termékei által képviselt, mindenre kiterjedő felelősség és az erőforrások megőrzése iránti elkötelezettség.  

www.bmw.hu 

Facebook: http://www.facebook.com/BMWGroup 

Twitter: http://twitter.com/BMWGroup 

YouTube: http://www.youtube.com/BMWGroupview 

Google+: http://googleplus.bmwgroup.com 

 

 

 

 

http://www.bmw.hu/
http://www.facebook.com/BMWGroup
http://twitter.com/BMWGroup
http://www.youtube.com/BMWGroupview
http://googleplus.bmwgroup.com/

